



**Ένωση Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης** Νομού Μαγνησίας  
Αντωνοπούλου 66 Βόλος, Τ.Κ. 382 21  
**Τηλέφωνα:** 2421020483 (Κάθε Δευτέρα 19:00-21:00) & 6970968696  
**Fax:** 2421020483  
**e-mail:** [elme.mag@gmail.com](mailto:elme.mag@gmail.com)  
**Ιστοσελίδα:** [www.elme-mag.gr](http://www.elme-mag.gr)

Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 2017

### **ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

Περίπου 30 χρόνια έχουν περάσει από την πρώτη απόπειρα καταστροφικής παρέμβασης στον Κραυσίδωνα, όπου προωθήθηκε ο εγκιβωτισμός του ποταμιού. Ευτυχώς ματαιώθηκε από τις κινητοποιήσεις των πολιτών.

Το Σεπτέμβριο του 1993 ξεκινούν τα έργα ανάπλασης της περιοχής για διαμόρφωση ήπιας κυκλοφορίας στις παρόχθιες οδούς Ζάχου & Καραμπατζάκη. Η χρηματοδότηση έγινε εξ ολοκλήρου από το Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα της Ευρ. Ένωσης LIFE. Δυστυχώς γίνεται η ανάπλαση μόνο στην οδό Καραμπατζάκη από τη Δημοτική αρχή της Νέας Ιωνίας και γίνεται έτσι ένας πνεύμονας πρασίνου με σεβασμό στο περιβάλλον, με τοπική κυκλοφορία αυτοκινήτου, ποδηλάτου και πεζοκίνηση. Είναι μια πρόταση ζωής μέσα στο ασφυκτικό περιβάλλον των πόλεων που πρέπει να επεκταθεί σε πολλές περιοχές του Βόλου. **Σε όλο τον κόσμο γίνεται προσπάθεια αναμόρφωσης τέτοιων περιοχών. Εδώ όμως γίνεται το ανάποδο** από τη Δημοτική αρχή της πόλης. **Καταστρέφεται μια τέτοιου είδους ανάπλαση. Γιατί άραγε; Μήπως για να γίνει ένας εσωτερικός Περιφερειακός; Για να εξυπηρετηθούν μόνο τα αυτοκίνητα και όχι οι άνθρωποι και το περιβάλλον;**

Είναι ανάγκη να αντισταθούμε ως πολίτες της ίδιας πόλης σε λογικές εξυπηρέτησης των αυτοκινήτων, καταστρέφοντας περιοχές τέτοιου είδους βιώσιμης κινητικότητας. Ο Κραυσίδωνας, που σημειωτέον βρίσκονται παρόχθιά του σχολικά συγκροτήματα, να γίνει ο πνεύμονας ζωής για όλους τους πολίτες, σε όλη του την έκταση.

Η προτεραιότητα στον άνθρωπο και στο περιβάλλον είναι το μήνυμα υπεράσπισης του Κραυσίδωνα και της οδού Καραμπατζάκη.

Απαιτείται συλλογική δράση και συσπείρωση όλων μας γύρω απ' αυτή την προτεραιότητα.

Για το Δ.Σ

Η Πρόεδρος

Γιαννουλή Μαρία



Η Γ. Γραμματέας

Ταιτούμη Διαλεχτή